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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Παρουσίαση της έκθεσης προόδου των αποτελεσμάτων του υπολογισμού των 
βέλτιστων επιπέδων από πλευράς κόστους των απαιτήσεων ελάχιστης 

ενεργειακής απόδοσης κτιρίων 
 

 
Η Υπηρεσίας Ενέργειας, με την στήριξη του ΕΤΕΚ, διοργανώνει την Πέμπτη 2 
Φεβρουαρίου 2023 στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, οδός Θησέως 
9 – 11, 1016 Λευκωσία παρουσίαση με το πιο πάνω θέμα.  
 
Η Οδηγία 2010/31/ΕΕ για την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων καλεί τα Κράτη Μέλη 
να καθορίσουν απαιτήσεις ελάχιστης ενεργειακής απόδοσης για κτίρια. Οι απαιτήσεις 
αυτές πρέπει να αναθεωρούνται τουλάχιστον κάθε πέντε χρόνια, αφού εξεταστεί η 
βέλτιστη σχέση μεταξύ του αρχικού κόστους επένδυσης και των εξοικονομήσεων που 
θα επιτευχθούν από την μειωμένη κατανάλωση ενέργειας στο κύκλο ζωής του κτιρίου. 
Για το σκοπό αυτό έχει ανατεθεί στο Πανεπιστήμιο Frederick ο υπολογισμός των 
βέλτιστων επιπέδων από πλευράς κόστους των απαιτήσεων ελάχιστης ενεργειακής 
απόδοσης η οποία προγραμματίζεται να ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2023. Τα 
αποτελέσματα του υπολογισμού θα αποτελέσουν εφαλτήριο για νέα αναθεώρηση των 
απαιτήσεων ελάχιστης ενεργειακής απόδοσης.    
 
Στην παρουσίαση θα παρατεθούν τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα του υπολογισμού 
όπως τα κτίρια αναφοράς, τα αρχικά κόστη και η εκτίμηση για την εξέλιξη του κόστους 
ενέργειας. Στην συνέχεια θα ακολουθήσει συζήτηση με στόχο τα ενδιαφερόμενα μέρη 
στον τομέα της ενεργειακής απόδοσης να παραθέσουν απόψεις και εισηγήσεις.  
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΤΩΝ 
ΕΛΑΧΙΣΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  
Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ  
Οδός Θησέως 9-11, 1016 Λευκωσία 
 
 
 
Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου 2023 
10:00 – 12:00 
 
  

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10:00 – 10:05 Εισαγωγή – Καλωσόρισμα 
κ. Νίκος Χατζηνικολάου – Λειτουργός Βιομηχανικών Εφαρμογών Α΄, 
Υπηρεσία Ενέργειας, Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και 
Βιομηχανίας  
 

10:05 – 10:20 Ευρωπαϊκή Οδηγία για την Ενεργειακή Απόδοση των Κτιρίων, 
Ελάχιστες Απαιτήσεις Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων 
Δρ. Άγις Παπαδόπουλος – Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
 

10:20 – 10:50 Περιεχόμενα της Σύμβασης – Πρώτα Ευρήματα, Παραδοχές 
Υπολογισμού 
Δρ. Πάρις Φωκαΐδης – Πανεπιστήμιο Frederick 
 

10:50– 11:10 Μεθοδολογία Υπολογισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίου  
κ. Φλουρής Ξενή – Βασικός Εμπειρογνώμονας 
 

11:10 – 11:30 Παρουσίαση των 18 Κτιρίων Αναφοράς 
Δρ. Γεωργία Λαζάρου – Πανεπιστήμιο Frederick 
 

11:30 – 12:00 Ερωτήσεις - Συζήτηση 


